
12ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura
11/04/2022

HÁ NÚMERO LEGAL, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A REUNIÃO.

ESTAMOS TRANSMITINDO NOSSA REUNIÃO POR MEIO DA RÁDIO TROPICAL FM E
DA PÁGINA DA CÂMARA MUNICIPAL NO FACEBOOK E NO YOUTUBE.

BOA NOITE VEREADORAS E VEREADORES, PESSOAS QUE ESTÃO NOS OUVINDO E
ASSISTINDO EM CASA E DEMAIS PESSOAS PRESENTES NO PLENÁRIO.

Solicito aos senhores vereadores e demais pessoas presentes no plenário que, por favor, coloquem
seus celulares no modo silencioso para evitar interferência em nossa reunião.

EXPEDIENTE     –     PRIMEIRA     PARTE  

-Convido a todos para fazermos a Oração do Pai Nosso.

-Convido a todos para ouvirmos o Hino Nacional Brasileiro.

(Falar o nome dos Vereadores presentes)
TRIBUNA POPULAR 

 Caso o usuário da Tribuna fuja do assunto para o qual se inscreveu, a Presidente deve alertá-lo
para voltar ao assunto, sob pena de corte da palavra

 Se a  pessoa  que  utilizar  a  Tribuna  Popular  ofender  de  alguma forma o  Poder  Legislativo
Municipal, caberá à Presidente, consultado o Plenário, utilizar da palavra por 03 (três) minutos,
de imediato, para fazer a respectiva defesa. 

 Se a pessoa que utilizar a Tribuna Popular ofender pessoalmente qualquer Vereador, o ofendido
terá o prazo de 03 (três) minutos, de imediato, para fazer a respectiva defesa.

- Convido o Sr. Jaime Alves Moura a fazer o uso da Tribuna Popular pelo prazo de 10 minutos, para
falar sobre: o porquê a Rede Estadual de Educação está em greve desde 09/03/22, solicitar moção de
apoio aos seus pleitos, dentre os quais se destaca o pagamento do piso salarial profissional à categoria
dos trabalhadores da Educação. (Esperar o cidadão falar).

ORDEM     DO     DIA  :  

-  Discussão  e  votação  únicas  do  Projeto  de  Lei  EM  nº  8/2022  que  “ABRE  CRÉDITO
SUPLEMENTAR  AO  ORÇAMENTO  VIGENTE  NO  MUNICÍPIO  DE  LAGOA DA PRATA E
CONTÉM OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”

- Discussão e votação únicas do Substitutivo ao Projeto de Lei EM nº 144/2021 que “AUTORIZA O
PODER  EXECUTIVO  MUNICIPAL,  A  OUTORGAR  CONCESSÃO  DOS  SERVIÇOS  DE
OPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DOS CEMITÉRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, A PERMISSÃO
PARA  INSTALAÇÃO  DE  CEMITÉRIOS  PARTICULARES,  ESTABELECE  REGRAS  DE
FUNCIONAMENTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. .”

- Discussão e votação únicas do Substitutivo ao  Projeto de Lei EM nº 37/2022 que “MODIFICA O
TEXTO DA LEI MUNICIPAL Nº 1.864 DE 2010 E DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO FUNDO
MUNICIPAL DE APOIO AO DEFICIENTE - FMAD. ”

- Discussão e votação únicas do Anteprojeto de Lei nº 5/2021 que “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO
DA CIÊNCIA DO DIREITO COMO TEMA COMPLEMENTAR NAS ATIVIDADES ESCOLARES
DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE LAGOA DA PRATA.”



-  Discussão  e  votação  únicas  do  Anteprojeto  de  Lei  nº  6/2021  que  “DISPÕE SOBRE  A
INSTITUIÇÃO DA POLÍTICA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO E COMBATE AO SUICÍDIO E DE
VALORIZAÇÃO DA VIDA NO MUNICÍPIO DE LAGOA DA PRATA.”

- Solicito a secretária que faça leitura do requerimento nº 64/2022, de autoria do vereador Sargento
Washington.
EM DISCUSSÃO (Perguntar o autor se deseja concluir)
EM VOTAÇÃO
QUEM ESTIVER FAVORÁVEL PERMANEÇA SENTADO
QUEM FOR CONTRA QUEIRA SE LEVANTAR
Manifestantes:                                                                                                           

                                                                                                                                  

Requerimento Aprovado por:_____x_____

Requerimento Rejeitado por:_____x_____ – Contrários:                                                       

                 

EXPEDIENTE     –     SEGUNDA     PARTE  :  

(PRAZO PARA CADA VEREADOR FAZER USO DA PALAVRA NOS REQUERIMENTOS: 3
MINUTOS PARA CADA E O AUTOR PODE CONCLUIR AO FINAL EM 2 MINUTOS)
- Solicito à Secretária que faça a leitura do Requerimento nº 65/2022, de autoria  da vereadora Carol
Castro.
EM DISCUSSÃO (Perguntar o autor se deseja concluir)
EM VOTAÇÃO
QUEM ESTIVER FAVORÁVEL PERMANEÇA SENTADO
QUEM FOR CONTRA QUEIRA SE LEVANTAR
Manifestantes:                                                                                                           

                                                                                                                                  

Requerimento Aprovado por:_____x_____

Requerimento Rejeitado por:_____x_____ – Contrários:                                                       

                 

- Solicito à Secretária que faça a leitura do Requerimento nº 66/2022, de autoria do vereador Leandro
Bibiano.
EM DISCUSSÃO (Perguntar o autor se deseja concluir)
EM VOTAÇÃO
QUEM ESTIVER FAVORÁVEL PERMANEÇA SENTADO
QUEM FOR CONTRA QUEIRA SE LEVANTAR
Manifestantes:                                                                                                           

                                                                                                                                  

Requerimento Aprovado por:_____x_____

Requerimento Rejeitado por:_____x_____ – Contrários:                                                       

- À disposição dos vereadores as atas das reuniões ordinárias de 14 e 21 de março de 2022. 

CORRESPONDÊNCIAS:  Ofício  79,  80,  83  e  84  do  gabinete  do  prefeito  em  resposta  aos
requerimentos 14, 42, 43 e 48; Ofício 116 da secretaria de saúde em resposta ao requerimento 25;
Ofício 78 da secretaria de educação em resposta ao requerimento 39; Ofício 121 da secretaria de obras
em resposta ao requerimento 49. 



PALAVRA LIVRE: Inscritos os vereadores. (Iniciando pelo(a) Vereador(a))

-  Solicito  à  Secretária  que  faça  a  apresentação  dos  Projetos  de  Lei  EM 80  a  87/2022.(esperar  a
secretária ler)
Encaminho  os  projetos  às  comissões  de  Legislação,  Justiça  e  Redação;  e  de  Finanças,
Orçamento, Tomada de Contas, Obras e Serviços Públicos.

ENCERRAMENTO: Sob a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos e marco uma reunião
extraordinária para ______________ às _________ com a seguinte ordem do dia: discussão e votação
únicas do Projeto de Lei EM 8/2022; dos substitutivos aos projetos de lei EM 144/2021 e 37/2022 e
dos Anteprojetos de Lei 5 e 6/2022; Apresentação de substitutivo e emenda ao substitutivo ao Projeto
de lei EM 158/2021 e a respectiva leitura de pareceres; Apresentação de emenda ao projeto de Lei EM
32/2022 e a respectiva leitura de pareceres; apresentação de emenda ao projeto de lei EM 78/2022 e a
respectiva leitura de pareceres; e leitura de pareceres aos projetos de Lei EM 71, 72, 73, 74, 75, 77 e
79/2022.


